
Uňitot,I o

L'Ignasi Barral i Martínez és de
Sória. Té quaranta-set anys i des
{els deu que viu a Barcelona;
actuďment viu amb la Pepa, la seva
dona.
A l'Ignasi, l'apassionen les máquines
de calcular i per aixó no es quei^a
de la feina que fa, ja que treballa en
una empresa de cáIcul i informática.
Hi treballa de vuit a dues. per tant,
ell també té les tardes lliures i es
dedica a estudiar i a escoltar música,
aixó sí, clássica. També li agrada
viatjar, perd no pas tant com la
Pepa. A ell, el que li agrada és un
bon concert, una bona copeta de
conyac i molta tranquil.litat. CONTESTEU

1) -Quin és eI més jove i quin és el més vell dels quatre personatges?
?) -Lu Pepa i I'Ignasi, quunt, anys fa qul sOn casats?
3) 

-Quants anys fa que viu a Baicetona la senyora Conill?4) _A quě es dedica l'Esteve Mata?
:] -A la Pepa, quě é9 el que lí agrada més de la seva feina?6) _Quina adrega té la Sra. conňt
7) _Quines aficions tenen en comú el matrimoni Mata-Conill?
8) -Quines activitats fan er marrimoni gai.;l-compte.n .r,.-oriiu..r9) _Qui són en Xavier i en Carles?

l0) _D'on és i on viu la Sra. Conill?
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